



Studenckie Koło Naukowe Archeologów
Uniwersytet Wrocławski
Instytut Archeologii
ul. Szewska 48
50-139 Wrocław, PL

Wrocław, 27.01.2009

Vážení přátelé,

Studenti archeologie z Instytutu archeologie Uniwersytetu Wrocławského, mají tu čest pozvat vás na studentskou konferenci, která se bude konat ve dnech **4.-5. dubna 2009** ve Wrocławu. Tématem letošního setkání je:

„Dějiny nemravného člověka..., aneb sexualita v dávných dobách”.

Sexualita člověka vždycky tvořila hlavní součást úvah o lidské povaze. Této problematice nebyla nikdy věnována pozornost pouze z biologického hlediska, jak dokládají početné normy chování posvěcené tradicí, náboženstvím nebo filozofií. Množství postojů, od extrémního puritánství až po volnomyšlenkářství, k té oblasti života člověka, která je někdy označována jako intimní, z ní činí bezpochyby velice zajímavé téma. Počítáme tedy s diskusí o široce chápané sexualitě a erotice a jejich roli v společnosti, představách, symbolice a také v, s nimi spojené, materiální kultuře, **od doby kamenné až po renesanci**. Změny v přístupu k smyslnosti člověka se staly jedním z hlavních faktorů formujících naši kulturu, což dokazuje fakt, že nejednou se právě toto kritérium stalo ve veřejném mínění měřítkem civilizace dané společnosti.

Uvědomujíc si interdisciplinární charakter vědy, chtěli bychom tak ke společné diskusi pozvat rovněž představitele mnoha oborů, neboť srovnání různorodých pramenů nám umožní získat bohatý obraz této fascinující tematiky. Doufáme, že se mezi referenty objeví kromě archeologů také historikové, historikové umění a kulturní a fyzičtí antropologové. I přestože má toto setkání studentský charakter, směřujeme speciální pozvání rovněž k absolventům, doktorandům a k vědeckým pracovníkům.

Přihlášky referentů spolu s krátkými abstrakty v rodném jazyce a v angličtině, posílejte, prosím, na mailovou adresu: kjaronska@archeolodzy.org do **10. března 2009**. Vzor přihlášky najdete na internetových stránkách konference: <http://seksualnosc.archeolodzy.org>, kde se budou rovněž objevovat detailní informace.

Nashledanou ve Wrocławu!

Paweł Zawadzki, Maksym Mackiewicz
Studenckie Koło Naukowe Archeologów UWr